

LÁSI HIRDETMÉNY
tanács a Szent
Hadsereg-útja sar-
alfuvarozására ver-
Ajánlati úrlapok
szaki ügyosztályánál
határozat lepecsételt
1948 évi február hó
rájáig kell a mű-
adó hivatalába be-
Polgármester.

HIVAS
S ISKOLÁKHOZ
megjelent hirde-
t közlöm, hogy
olaj tankönyvek
eni könyvkeres-
rendelhető.
könyvesbolt Vá-
(x)

ES SZOLGÁLATOT
SZERTARAKI
Kigyó (Vörös-
Tisza, Péterfia-

ELŐFIZETESI
A:
díj . 12.— Ft
. 3.— F
. 9. F

oladás:
gy könyvesbolt,
háza épület.

ktor-,
ozsep, motor
bármilyen
gép, esz
erzése, vagy
forduljor
ANOSHOZ
Tel.: 295

adó
dotalan üzem
tonné Ope-
gépkecsi, Cim.
8 IV. lépcső
Sandor, Piac
V. lépcső, II. c

A VASÁRNAP
szára becsérél
szappanosme-
12. Szappan-
48

on építkezni —
arabos és o. tolt
utet és minden
si anyagot leg-
at-tól, szoboz-
lefon 514. Bldo.
gyosarapra elő.
szagok, Prima
kapható. 140

ateserelek zst.
at, Pall szappa-
léscsy-u. 8. 84

elő kötésznés.
elő asztaltűz-
Arany János 3.
171

ala, szelaj la-
dóok, parketta
gla megrende-
k tetőfedéseket,
rkolásokát, —
Bu yovozky
Bálint 19. —
173

újak 840-tól,
0-tól kaphatók
bnál. Péterfia-
121

gyezesony —
ltozást vállal,
i elmegy vagy
állal. Ugyan-
gla kváréioet
Részőné. —
u. 24., utcai
ajtó. 164

szó és kiadó:
ISTVÁN
Hadsereg-
g. Telefon 294
hivatal:
Jesy-Zs-u. 16
205.

szabadság
rforogópén
1948. 2. 24.

NÉPLAP

ARA: 60 FILLER

Felfüggesztették
Tomola, Farkas és Illyés
népbírószági tanácselnököket

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

V. ÉVFOLYAM, 46. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJÉTEKI

1948 FEBRUÁR 24, KEDD

Barát és ellenség

országhatárainkon belül és kívül egyaránt elismeri, hogy a magyar dolgozók nagy pártja, a Magyar Kommunista Párt érdeme elsősorban népi demokráciánk szilárd alapokon álló gyors fejlődése. Amíg más pártok jórészt belső bajokkal voltak elfoglalva, pártkereteiken belül is harcolniuk kellett a demokrácia ellenségeivel, addig a Kommunista Párt minden figyelmét a nemzet egyetemes nagy céljaira fordíthatta. Míg a többi pártok egyik kezét saját ügyük foglalta le, addig a Kommunista Párt két kézzel harcolt a nép ellenségei ellen, két kézzel dolgozott az ország újjáépítéséért, újjászülteséért.

Ebben a küzdelemben és az építő munkában meggyőző eredményeket értünk el. A Nagy Ferenc-féle kizsákmányozó többség felszámolásától a Sulyok- és Pfeiffer-párt szétzúzódásán keresztül a szociáldemokratapárti jobbszárny megsemmisítéséig a reakció elleni harcban olyan utat tettünk meg, hogy nyugodtan kijelenthetjük: a magyar reakció szervezeteileg már megsemmisült. Ez, persze, nem jelenti azt, hogy szétszórt bajnokai — a közigazgatásban, bíróságnál, közoktatásban és az egyházban — nem fognak többé borsot törni a demokrácia orra alá, de az egyéni akcióknál sokkal veszedelmesebb szervezett fellépése immár a múlté. A nagybirtokos és nagytőkés reakció politikai bástyáinak ledöntésével párhuzamosan gazdasági pozícióit is annyira meggyengítették, hogy dolgozó népjárat élet-színvonalában az aszály és sok nehézség ellenére máris komoly javulás jelei mutatkoznak.

Ezek a tények mérhetetlenül megnövelték a magyar dolgozók-
nak a Kommunista Pártba vetett bizalmát és szeretetét. Az utóbbi időben országoszerűen becsületes, meggyőződéses, jó demokráta tömegek ezrei és tízezrei fordultak pártunk, a népi demokrácia elharcosa felé. Debrecenben különösen, de Hajdú megye sok más községében is megindult a dolgozók áramlása, a legutóbbi hetekben ez oly nagy arányokat öltött, hogy egész párt szervezetek egységesen jelentették be csatlakozásukat a Kommunista Párthoz. Mi öszinte örömmel és megbecsüléssel fogadtuk a becsületes munkásokat, parasztokat és értelmiségieket, akik annyi tapasztalat után belátták: az ő helyük is az egységes, céltudatos, erős Magyar Kommunista Pártban van.

Pártunk politikai bizottsága legutóbbi nagyleletőségű ülésén, méltatva a jó politikánk kapcsán elért kimagasló eredményeket, bölcs mérlegeléssel meglátta az átáramlás árnyoldalait is. „Fennáll az a veszély, hogy pártunkba nemcsak meggyőződéses dolgozók lépnek, hanem olyanok is beférkőznek, akik méltatlanok a Kommunista Párt tagságára.” A március 15-ig elrendelt tagfelvételi zárlatnak két komoly oka van. Egyrészt meg akarjuk őrizni párt-szervezeteink tisztaságát, amit legutóbb a tagsági könyveserével különösen biztosítottunk. „Konjunk-turalovagokra, meggyőződésel-
nekre, megszavartottakra a Kom-munista Pártnak nincs szüksége, pártunk a meggyőződéses harco-sok és a munkával példamutatók nagy pártja és az is akar marad-ni.” A másik ok az, hogy a Kom-munista Párt nem kívánhatja és nem is kívánja testvérpártjának, a Szociáldemokrata Pártnak teljes felbomlását, szervezeti megsemmi-sülését, még akkor sem, ha jól

Nagyarányú szabotázst lepleztek le OZDON

A budapesti államrendőrség a borsodmegyei államvédelmi osz-tályal karöltve nagyarányú szabotázst leplezett le az ózdi vasgyár-ban. A MASz részéről feladott nélkülözhetetlen bányagépek a diósgyőri vasgyárban beolvasz-tásra kerültek. Megállapította a nyomozás, hogy felelőtlen emberek sorozatos mulasztása igen nagy veszteséget okozott az országnak, mert pótolhatatlan gépek hiányában a Farkaslyuki bányában elő-irányzott napi termelés 9 vagonnal lett kevesebb. Súlyos mulasztást követett el a vasgyár részéről Krajesik György, a szállítási osztály vezetője is.

Krajesik gondatlanságának kö-

vetkezménye, hogy a berendezéseket rendeltetési helyük helyett a Martin vágányra irányították és beolvasztották. Krajesik kihallgatásakor gondatlanságát be is is-merte. Megállapította a nyomozás, hogy a gépek megsemmisüléséért végső fokon a gyár vezérigazga-tója Szeles László felelős, Szeles László, mint a gyár felelős veze-tője a számára előírt kötelessége-
ket elmulasztotta, ezáltal az or-

szágnak pótolhatatlan gazdasági veszteségeket okozott. A nyomozószervek Krajesik György, az ózdi vasgyár szállítási osztályának vezetőjét, ifj. Partos Jánost, az ózdi vasgyár szállítási osztályának kocsimesterét, Berencsik Béla, az ózdi vasgyár szállítási osztályának helyettes kocsi-mesterét, Pollák Lajost, az ózdi

vasgyár Martin-műhelyének meste-rét, Boskó Jenőt, a MASz XIV. kerületi szállítási kirendeltségének vezetőjét, Kosziczki Lászlót, a MASz XIV. kerületi vezetőjét és Szeles Lászlót, az ózdi vasgyár felelős vezérigazgatóját súlyos mulasztások elkövetése miatt a 3 éves terv büntetőjogi védelme alapján őrizetbe vette és az illeté-kes államügyészre kísérte át.

A szovjet fegyveres erő a sztálini békepolitikát támogatja

Bulgaryin napiparancsában állandó készenlétre hívta fel a szovjet harcosokat

Bulgaryin tábornagy, a Szovjet-unió fegyveres erőinek minisztere a Vörös Hadsereg ünnepeinél napiparancsot adott ki. Fegyveres erőink fennállásának 30. éves fennállását — szól többek között a napiparancs — a szovjet nép a háború utáni sztálini öt éves tervnek négy év alatti megvalósítá-sáért folyó küzdelemben ünnepli A Bolsevik Párt és a szovjet kor-mány politikája legyőzi mindazo-
kat az akadályokat s nehézségeket amelyek a nagyszerű cél, a kom-munizmus megvalósításának útjában állanak. Miközben azonban sikerrel való-sítjuk meg a kommunista társada-

lom felépítésének nagy programját, nem szabad elfelejtenünk, hogy mindaddig amíg az imperializmus fennáll, mindig támadás veszélye fenyegeti országunkat. A körülmé-nyek arra kényszerítenek, hogy állandóan készenálljunk a harcra. A Szovjetunió szilárdan folytatja békés külpolitikáját, élén jár azok-nak a haladó erőknek, amelyek a tartós demokratikus békéért, a népek biztonságáért küzdenek. Ezt a helyes sztálini külpolitikát támogatják a népi demokratikus országok, a béke és szabadság bará-tai. Fegyveres erőink ezt a po-litikát képviselik. A háború utáni időszakban fegy-
veres erőink komoly sikereket ér-

tek el katonai és politikai ismereteiknek növelésében. Nem szabad azonban, hogy áldadjuk magunkat a nyugalomnak és nyugte-gedtségnek. Nem szabad kimélni orunket és nem szabad takarékos-kodnunk a munkával annak érde-kében, hogy méltón vegreghajthas-suk a fegyveres erőkre háruló fel-
adatokat. Minden szovjet harcos-nak hiánytalanul teljesíteni kell katonai kötelezettségét, meg kell szervezni és tökéletesíteni katonai tudását és minden körülmények között, bármibe kerüljön is, készen kell állni és meg kell védekezni a szovjet állam érdekeit és becsü-
letét.

Széliget kizárták a Szociáldemokrata Pártól

A Szociáldemokrata Párt tiszto-gatásj akciója során újabb komoly lemondások és kizárások történtek. Ezek közül legjelentősebb Szélig Imrénnek, a párt vezetőségi tagjának kizárása, amit Marosan György, a Népszava vasárnapi ve-zérecikkében jelentett be. A vezér-cikkben megállapítja: „Ráéptünk arra az útra, amely az egységes munkaszövet, egységes munkas-zövetés felé vezet.” Ennek az útból hártják most el azokat az akadályokat, melyek eddig lehetetlenné tették a két párt közeledését. Udvaros, a hí-re adt győri jobboldali polgármester lemondása után Pécs szociáldemo-krata polgármestere, Tolnai József is beadta lemondását.

A harati gesztust megismételjük az egyház felé — mondotta Kállai Gyula az országgyűlésben

Az országgyűlés hétfői ülésén a napirend első pontja Kéthly Anna és Szeder Ferenc lemondása követ-keztében megüresedett alelnöki és háznapji tisztségek betöltése volt. A Szociáldemokratapárt, Molnár Imre, illetve Mónus István képviselő-k megválasztását indítványozta. Az or-szágyűlés egyhangú közfelkiáltással megválasztotta az országgyűlés új alelnökét és háznapját.

Kállai Jenő (Kisgazda) előadó hangszólója, hogy a demokráciát öszinte hűvelnek mindent el kell kö-vejni, hogy népünk ne yáljk az egyház és az állam mesterségesen felidézett összeütközések áldozatá-vá. Ha azonban a gonosz mesterkedés az egyházat az állammal szembe-kergetné, ebből a harcból nem a de-mokrácia húzná a rövidlebbet.

Kállai Gyula (MKP) elért a klerikális reakció iskolapolitikáját. A demokrácia többiben tett határozott gesztust az egyház felé. Sajnos, az egyházon belül vannak körök, ame-lyek a modus vivendi megteremtését mindenáron meg akarják akadályoz-ni. Mélyen sajnáljuk, hogy az utóbbi hónapokban is elhangzottak ilyenirányú hangok. Válaszunk az, hogy a harati gesztust újra megismételjük az egyház felé. Az együttműködés létrejötte tisztán az egyházon múlik. Részükről a meggyőzésnek csupán egyetlen feltétele van: az egyház áll-
son a demokrácia melé.

Ma egész Csehszlovákiában egy órára leáll a munka

Prágában vasárnap kezdődött meg Csehszlovákia üzemeinek és szakszervezeteinek 9714 kiküldötte jelenlétében az üzem biizottságok és a szakszervezetek országos kongresszusa. A kongresszus Gottwald miniszterelnök nyitotta meg és beszédében rendkívül éle-sen támadta a szlovák és cseh reakcióit, mely népelesen kor-mányt akar uralomra juttatni. Kö-vetelte, hogy a kormány program-jához hűtlenné vált miniszterek le-mondását fogadják el. A kongresszus egyhangulag a felforgató és reakciós elemek szétzúzása mel-lett foglalt állást.

A szakszervezetek szociáldemo-krata főtítkára kijelentette: nem engednek további jobboldali provokációt. Ha kell, az általános sztrájk fenyegetéshez nyulnak. A kongresszus elhatározta, hogy kedden délelben a munkásság egész Csehszlovákiában egy órá s tündeti sztrájkot tart. A Szakszervezeti Tanács határozata nem vonatkozik a vasutasokra, kórházakra, egész-ségügyi intézményekre, villanyte-

lepekre, vízművekre és a közbiz-tonsági testület tagjaira. A Csehszlovák Kommunista Párt elnöksége levelet írfzett a Cseh-szlovák Szociáldemokrata Párt ve-zetőségéhez, melyben rámutat a két munkaspárt megegyezésének szükségességére. A Csehszlovák Szociáldemokrata Párt vezetősége hétfőn délelben ült össze, hogy

döntson további magatartásáról. Kiszivárgott hírek szerint a jobb-oldal és a baloldali Fierlinger-szárny nem tudott megegyezni. Ursini volt miniszterelnök he-lyettesét, a Demokrata Néppárt tag-ját, az államellenes összeesküvés-ben való részvétel miatt letartóz-tatták.

Véres vasárnap Jeruzsálemben

Vasárnap reggel Jeruzsálem la-kosságát irtózatos robbanás éb-resztette fel. A robbanás követke-zésében elpusztult a Zsidó Munkás-szövetség székháza, továbbá az „Atlantia” szálló és számos más ház. A robbanásoknak több, mint 75 halálos áldozata van, a sebe-sültek száma többszázra rug, az anyagi kár pedig felbecsülhetetlen. Jeruzsálemben viharos angol-
lenes tüntetések voltak, melynek során hat brit katonát megölték. Az „Irgun” zsidó szervezet beje-lentette, hogy megtorlásul vala-

menyik kezükben lévő brit kato-nát és rendőrt kivégzik. Az „Irgun” felhívásában felszólítja a világ zsidó lakosságát, hogy bojkottálják Nagybritanniát. Vasárnap arab lövések agyon-lőtték Guy Cox angol pilótazre-dest. A legújabb hírek szerint Je-ruzsálemben vasárnap este újabb robbanás történt.

A Román Egységes Munkaspárt

országos kongresszusán az alap szabályokat egyhangulag elfogad-ták, majd titkos szavazással megválasztották az egységes román munkaspárt első központi vezető-ségét, amelynek 41 tagja és 16

szabályokat egyhangulag elfogad-ták, majd titkos szavazással megválasztották az egységes román munkaspárt első központi vezető-ségét, amelynek 41 tagja és 16

Napraforgómaghéj tüzelési célokra kapható az István malomban

Felfüggesztették Tomola, Illyés és Farkas tanácselnököket

Tegnap érkezett meg Debrecenbe az igazságügyminiszter leirata, amelyben azonnali hatállyal felfüggesztette a népbírói tanácselnököket: dr. Tomola Béla, dr. Illyés Gábor és dr. Farkas Aladár tanácselnököket. Tomola helyett az I. számú tanács elnökévé dr. Becker József tanácselnököt nevezte ki és ugyancsak ő lett az ötös tanács feje is. Dr. Illyés

Gábor helyett dr. Cseke Béla járásbíró, míg dr. Farkas Aladár helyett dr. Csupó György törvényszéki tanácselnököt nevezték ki.

Az igazságügyminiszter döntése a népbírói tanácsok szimpontjából döntő jelentőségű. A debreceni népbírói tanács — különösen a Tomola-elnökletével tárgyaló tanács — működése majdnem minden egyes

felkérés után a dolgozó tömegek és Debrecen demokratikus gondolkodó társadalmának elégedettségét váltotta ki. Legszembetűnőbb példája a Tomola-tanács szellemének a napokban Budapesten hallható Lakaos Géza volt vezérkari százados esete. Ezt az ügyet debreceni tárgyalása során a Tomola-tanács elnaplotta és a vádlottat szabadságra helyezte.

Átutazott Debrecenen a kormányküldöttség

A Moszkvából hazaérkező magyar kormányküldöttség ma reggel 9 órakor érkezett Budapestre. Fogadásukra már a határhoz bizottság utazott. A kormányküldöttség különvonata a hajnali órákban átment Debrecenen. Az állomáson a város vezetői is megjelentek.

Molnár Győző:

A népuralmat hozta nekünk a Szovjet Hadsereg

Tegnap délután, már jóval öt óra előtt zsúfolásig megtelt az Arany Bika díszterme, a Szovjet Hadsereg fennállásának 30. éves évfordulója alkalmából rendezett ünnepélyen. A magyar és szovjet himnusz hangjai után Szász Ferenc vezérőrnagy mondott megnyitóbeszédet. Azt az ünnepi háttérrel és szeretettel gondol ma Szovjet Hadsereg fennállásának 30. évfordulóján a hatalmas Szovjetunióra, — mondta, — mely alig három évvel a háború befejezése után baráti jóból nyújtott a magyar nemzetnek.

Onod! Anna Zoltán: „Vörös katonák sírja” című versét szavalt, majd Nemere Mária és Debreceeni Edit egy ukrán parizsának adtak elő Buga Károly bajtárs zongorakísérettel. Ünnepi beszédet Molnár Győző rendőrelvezető tartott. Üdvözlője az ünnepélyen megjelent szovjet városparancsnok, a szovjet konzul és a Vörös Hadsereg jelenlévő tagjai. A Szovjet Hadsereg felszabadítása számunkra a földreformot, az államosítást, a fergazdálkodást

a békés és biztos építés lehetőségét, a munkások, parasztek és a vidék összefogó haladó érdekeinek életszínvonalának felmelegését, szabadságát hozta meg, megvalósította a magyar külpolitika összekapcsolását a szomszédos népi demokráciákkal, — így végeredményben a népuralom megszületését eredményezte. Ezért ünnepelünk és emlékezzünk, háttérrel ezen a mai napon és gondolunk büszkeséggel a Szovjet Hadseregre, arra, hogy a munkások és parasztek hatalmas hadserege a békeért, a biztonságért és jólétért folytatott harcában bennünket, magyarokat is támogatt. — Fejezte be beszédét Molnár Győző rendőrfőkapitány.

Balogh György szavala után a honvédeknek adott elő orosz zeneszámokat és dalokat, majd Zsolt László szavalt.

A szép ünnepélyt az Internacionálé elnöklésével fejezték be. A műsort dr. Kiss Sándor százados kenéferálta.

Az MNDSz és a népjóléti minisztérium közös erővel valósítják meg az egészségügy hároméves tervét

Vasárnap tartotta az MNDSz II. Hajdúmegyei Konferenciáját, melyet a Himnusz hangjai nyitottak meg. Szabó Kálmán polgármester a város, Fazekas József elvtárs az MKP megyei bizottsága, Torma Kálmán alispán a megye, Sinay Tivadarné a Szociáldemokrata Párt népbizottsága, Radó Endréné a Kiszegpárti népbizottság, Böszörményi Eszter a szakszervezeti népbizottság, Kiss Lajos nádudvari FÉKOSZ, dr. Fornéth Béla rektor és Ménes János helyettes polgármester köszöntötték a konferenciát.

Ezután Viktor János államtitkár ismertette népjóléti minisztériumnak a hároméves tervhez kapcsolódó tervét. A három év alatt le kell rakni modern, demokratikus egészségügyünknek az alapjait. Elsősorban a vidék és a nagyvárosok közötti egészségügyi ellátás közötti különbséget kell megszüntetni. Első helyen szerepel a tanyavilág és a magyar falu egészségügyi helyzetének rendezése. Nagy vonalakban az egészségügy hároméves terve nemcsak az 1938-as nívót fogja elérni, hanem azon lényegesen túl fog haladni minőségi vonalon.

Az egészségügy hároméves terv sikeres végrehajtásához szükséges a magyar asszonyok közreműködése is. Egészségügyet csak a magyar nép aktív közreműködésével lehet csinálni. Magyarország ma a népi demokrácia útján a szocializmus felé halad, amely véglegesen megoldja az összes dolgozók szociális, kulturális és gazdasági kérdéseit.

A széleskörű megbeszélés során felszólaltak dr. Hollósi Andor tiszti főorvos, dr. Vadász Sándor szociális felügyelő, Bánhidai Józsefné, az MNDSz megyei titkára, Agárdy Lajosné (Szoboszló), Maklári Sándorné (Rokkant-telep), dr. Vadas Miklós tiszti orvos (Nánás), Zimonyi Gusztávné (Hadifogószolgálat), Sulyok Imréné (Sámsón), Éles János (Szoboszló), Némethi Józsefné, az MNDSz debreceni titkára, dr. Kövér Sándor tiszti orvos (Böszörmény), Kovács Józsefné (Cseréi-telep), Papp Istvánné (Boda), Semsei Karola, a testvérképző főnöknője, Gaál Lajosné szociális titkár, dr. Csenty

János tiszti orvos (Szoboszló), Köteles Imréné (Sztotyori-telep) és Cibere Ágnes (Nádudvar).

Hajdú vármegye területén számos új napközi otthont, bölcsődét, szülőotthont, egészségházat, tanyai orvosközpontot létesítenek, egészséges vízi, mélyfúrású kutakat építenek. Kiszéleltetik az egészségörök szervezetét, egycéldű a debreceni MNDSz 200 egészségörbeszervezését határozta el. A hajdúvárosi MNDSz népi lányközlégiumot állít fel, részt vesz a község fásításában, egészségörököt küld minden családjához. A rokkanntelepi MNDSz 10 öreg, munkaképtelen család gondozását

vállalata el. A délelőtti ülést Vadas Sára, miniszteri osztálytanácsos beszéde zárta be.

A délutáni folyamán Járó Miklósné, az MNDSz szociális osztályának vezetője beszélt arról, hogy lánynak vezetője beszélt arról, hogy a nőnek fokozottabb mértékben kell bekapcsolódnia a hároméves tervbe. A délutáni felszólalók közül dr. Fornéth Béla és Földes Vilmosné hangsúlyozták: valamennyi nőszövetségnél és az egyházi, politikai, társadalmi népmozgalomnál össze kell fogunk. Ezután került sor a megyei választmány megválasztására.

SZÍNHÁZ

YAGSORA BUDÁN

Nóti Károly operettje a koros műfaj sikeresebb darabjai közé tartozik. Alapötlete persze nem új a alakjai: a magát asszonynak kijelentő leány, a lovagias ügyvéd és az amerikai, aki „sohasem hazudik”, meglehetősen elcsépelet figurák de a szokványosnál frissebb ötletet a helyszíni zenéje mégis az átlagoperett fölé emeli.

Komlós Juci frisa, színes és mégis díszletgyalv játékával azt a színt hozta a Csokonai-színház deszkáira, amelyet az utóbbi időben erősen nélkülöztek ebben a szerepkörben. Kormos Lajos játéka megmutatta, hogy kitűnő képességeivel még a szokatlan szerepkörben is pompásan megállja helyét. Szalma Lajos száraz humora jól érvényesült a neki illő szerepben. Solti Berci kisé túlkarakterizálta a komor nyik figuráját. Kertész Sándorhoz jöhetett a szertelen, ideges ideg orvos alakja. Szóka Éva, Soltész Mária, Kormos Ferenc és Fontos Magda kisebb szerepekben megállták helyüket. A rendezés tempós a Schestýn Andráss vezénylete a legszigorúbb kritikát is kibírja.

(—áter)

A DEBRECENI KAMARAZENEKAR BEMUTATKOZÓ HANGVERSENYE

A tisztán, nemesebb humánus nevelésvezetőnek mondotta dr. Asztalos Sándor bevezetőjeben a péntek este útnak induló Debreceni Kamarazenekart. Ezt a feladatot célt tekintve, ősbírói szívet közönlök az új vállalkozást és rokonszenvvel fogadjuk bemutatkozását. Helyesnek tartjuk azt is, hogy az új együttes elősorban a reklámszerű zene kultuszt tekintni feladatának. De itt nem hallgathatjuk el azt, hogy a műsor összeállításánál mind etliss, mind pedig a „kamarazene” jelleg szempontjából nem volt egész szerencsés. A kamarazene karnak nem lehet feladata, hogy szerényebb, redukált eszközökkel szólaltasson meg nagyzenekarra írt műveket, melyek etliss szempontjából nem nehezen fonódnak magasabb szellemi egységbe. Mendelssohn „Scherzo”-ját kamarazenekarunk előadásában bizony meglehetősen silány teljesítéssel nyújtották a „Szentiványi álom” (tündérel, Debussy híre és sokat mondó „felhangjai” még plámissimban is csak akkor érvényesülnek igazán, ha sok hangszer van mögöttük) most csak szegényes háttérrel adták a Calanthy Lajos játszott zongoraszóláshoz, melyet talán a hiányos bőrzősi hangszer miatt kicsit keménynek éreztünk); nem látott meggyőzően a műsor keretében Pongrácz Zoltán egyébként tiszteletreméltó formateremtésű „Adagio”-ja sem és Kodály Hárty János Intermezóját is más társaságban, más körülményben szeretnénk volna hallani. Az egyes műsoralkalmak előadásáról egyelőre csak annyit, hogy meglepően szép teljesítményekben is volt részünk: Bach szimfóniája és Reepighi régi táncai közül a „Siciliana” úgy hangzott, hogy tekintélyes múltú együttesnek is becsületére vált volna. Pongrácz Zoltán biztos kézzel vezeti a zenekart és bizunk benne, hogy nevelőkészsége kiküszöbölje a kisebb-nagyobb kielésoakat, melyeknek olosó a talán hálás bírálattól lemondunk. Inkább örülünk az új együttes némes előkészítésének, munkalendületének és további működéséhez sok sikert kívánunk (P. B.)

Az egész országot végiglopta

Két és félelvény fegyhzat kapott a lopásból élő hentessegéd

Az uzoratanás dr. Trássy András elnökletével tegnap mondott ítéletet Kunfi András 23 éves szarvasi többszörös betörő ügyében, akit tízrendbeli lopással vádolt az ügyészség. Kunfi elfogását megelőzően Szarvason volt hentessegéd, onnan kiűlva végigjárta az ország nagyobb városait, sőt falvait is és az utolsó esztendőben csak lopásból tartotta fenn magát.

Megfordult Cegléden, Hajdúhadházon, Debrecenben, Törökszentmiklóson, Szolnokon, Miskolcon, Sátoraljaújhelyen, Kecskeméten, Nyíregyházán. Debrecenben a nőhöz bűnügyi csoport nyomozói fogták el, amint az egyik Dégenfeld-téri vásártalart fészegelte. Az uzoratanás két és fél év fegyházra ítélte. A vádlott megnyugodott az ítéletben.

KÖZELLÁTÁS

Margarin és zsírjegyelszámolás. Folytatta a közellátási igazgatóság a zierdek ellátással foglalkozó szűpárokat, hogy a zsírjegy 28-as és 2-es számú szelvényeivel, az igazgatóság hivatalos helyiségében 1947. február hó 24-én A—K-ig, 25-én L—V betűvel kezdődő nevek számoljanak el. Aki a fent jelzett időben nem számol el, kéőbb időpontban más számolások miatt nem számolhatnak el.

Konyérjegybevallás. A hatósági élelmiszerjegy 12—15. szelvényeivel, valamint a pótlójegy 25—29. szelvénye f. hó 28-án szombat estig érvényesek és arra kenyér váltható ki.

Konyérjegyelszámolás. A hatósági élelmiszerjegy 12—15. szelvényeivel, valamint a pótlójegy megfelelő szelvényeivel az elszámolás március 1-én, hétfőn történik.

Szappankiutalás. Folyó hó kedden A—L betűsök, 25-én szerdó L betűsöt végig kereskedők részére, valamint az illatszerezetek, festékkereskedők részére szappankiutalás lesz a közellátási központban.

Solti Beralan, a Csokonai-színház kintő művésze aláírta szerződését az új színházhoz és így mégis Debrecenben marad.

KERESKEDELEM

KISOSZ
Borszakosztály ülést tart 25-én szerdán a KISOSZ-ban délután 5 órakor.

KERESKEDŐ TÁRSULAT
A Debreceni Kereskedő Társulat f. évi február hó 29-én, vasárnap délután 10 órakor a Társulat székházának dísztermében rendkívüli közgyűlést tart, amelyre a Társulat tagjai meghívja az elnökség. — A fűszerkereskedők költség- és vigalmi bizottsága f. hó 25-én szerdán este fél 6 órakor pontos ügyben ülést tart. Kérjük a tagok pontos megjelenését.

IPAR

A lakatos szakosztály szerdán 4-kor ülést tart. — Az építésmestri, kályhás, kőfaragó szakosztály kedden 4 órakor tisztújító ülést tart. — A fényképész szakosztály kedden 5-kor tisztújító ülést tart. — A fodrász, kozmetikus szakosztály szerdán 6-kor tisztújító ülést tart. — Nőszabók béreltárgyanyalkat vegyek át az ipartestületen. — A bádagos szakosztály tagjait felkérjük, hogy benjaujüket Tóthnál, Rákóczi-u. 1. szám alatt vegyék át. — Felkérjük a cipésziparosokat, hogy akik tipust igényeltek, az utalványokat kedd estig vegyék át Udvarhelyi jegyzőnél. — A villany és rádiószereplő szakosztály szerdán 6-kor benjauosztás ügyében ülést tart. — A oszmadia szakosztály azon tagjai, akik javítási anyagot ezoktak kapni, jelenjenek meg az áruosarnokbar szerdán 9—1 óráig.

hirdessen a Napijában!

HOL SZÓRAKOZZUNK?

Debrecen város Elektromos, Gáz és Vízmevei, Hőforrás és Fűrdőüzemei f. hó 28-án este 7 órai kezdettel ZASZLÓAVATÁSSAL és rövid műsorral egybekötött

Elektromos-bált

rendez az Arany Bika szálló dísztermében

APOLLO MOZI
Ma utoljára! Mindenki muzsikája.
Holnapot!

Ignác az ezred kedvence
Főszerepben: FERNANDEL
énekes, zenés, táncos amerikai
vígjáték.

Elnadások hétköznap d. u. 4, 6, 8, vasár- és ünnepnap d. u. 11-kor, 4, 6, 8, 10, 12 órák.

VIGSZÍNHÁZ MOZI
Ma utoljára!
A meghatalmasabb, a legizgalmasabb
amerikai világfilm:

Az óra körbejár

Titokzatos, rejtélyes düdnyűi. Aránoi
Fősz: Orson Welles, Loretta Young,
Edward G. Robinson

3.30, 5.30, 7.30 órák.

1948
Del
a Vö
A Szó
bicum
ros tan
helyette
Sándor
fel Mich
jet kon
beszédbe
pétek j
Hosev
tette, ho
tőségü
ban, am
gyar k
szorosra
latát.
A fer
kéte
az
A sz
dáját m
gyári g
bizottsá
15-én m
tak, me
2000 f
Dohány
Szaksza
hogy a
szegely
lavul
A Vil
mejesé
főmérnö
kivüli m
mejes a
árműter
dignál
igények
az
A Ma
Társasá
rendeze
törökön
hadserg
Bihari J
Ignár el
riáról. S
lunk all
ország
az ország
gomi. A
goket sz
Tárgy
A na
ponttal
rendelet
ván tan
Sándor
alapján
vüli tan
vezetel.
Balogh
Sándor
mester i
yanág te
gyáltak.
térümba
lenék.
malmo
rok és
P
műszai
Fűrst
Ide
KA

HIREK

IDOJÁRÁS. Mérsékelt szél, változó felhőzet, több helyen még kisebb havazás, havaseső, eső, köd éjjeli fagy, a nappali hőmérséklet keletlen alig változik, nyagaton kis-sé súlyos.

A Magyar Jogászok Szabadszakszervezet debreceni csoportjának rendezésében vasárnap délelőtti 11 órakor az ügyvédi kamara dísztermében dr. Szabó Imre igazságügyi miniszteri tanácsos „Az emberi jogok mai értelme” címen tartott előadást. A magasszónaváló előadás után Imrecsfalvi Jenő dr. ügyészségi elnök a szakszervezet nevében mondott köszönetet.

Szabó Kálmán polgármester vasárnap hivatalos ügyek tárgyalására Budapestre utazott.

Dr. Kardos Pált, a debreceni egyetlen magyar irodalmi intézetnek tanárát igazgatósági tagjává választotta az Izraeli Magyar Irodalmi Társulat.

Szöveteket KISS-161 ALFÖLDI PALOTA

A HONSZ felhívása iparos és kereskedő tagjaihoz! A 9000-1947. Korm. sz. rendelet alapján nyilvántartást akar fektetni a versenyképes vállalkozások alkalmával figyelembe vehető hadirokkant iparosokról és kereskedőkről. E célból felhívja érdekelteit tagjait, hogy ipari igazolványukkal és bejelentő lapjukkal saját érdekükben mielőbb jelentkezzenek a csoport irodájában.

Orvosi hír. Dr. Gács Jenő belgyógyász és Röntgen-szakorvos Csapó-u. 31. alatt ismét rendel. (x) Tizenegy titkos protitálat állítottak elő szombaton és vasárnap este a rendőrnnyomozók.

A népiügyszeg elkészítette a vádiratot Merk István nagymajtényi lakos ellen, aki 1942-ben a 13/4. divízióhoz volt a tagja és Boszniában partizánvadászatot vett részt.

Mosóteknő

NYIRI ASZTALOSNÁL. Piac-u. 7., az udvarban.

A Debreceni Üvegsmesterek Beszerző, Termelő és Értékesítő Szövetkezte március 3-án 16 órakor tartja alapszabálymódosító közgyűlését a Vár-utca 1. sz. alatt lévő Aradi-féle üzlethelyiségben. Módosításra kerülnek az 1., 3., 7. és 55. §-ok a szövetkezet cége, tárgya, tagjai és hivatásainak vonatkozásában. A javaslat teljes szövege fenti helyen megtekinthető. Igazgatóság. (x)

Besurranó tolvaj ellopta Gulácsi Ilona Veres-utca 4. szám alatti lakos élelmiszerjegyét és 600 forintot. Béke Julianna Apaffy-utca 20. szám alatti lakosnak Berettyóújfaluban pénztárcáját 450 forinttal ellopták.

Telefonon értesítette a hajdúdorogi rendőrség szombaton délután a debreceni ügyeletet, hogy öz. Nagy Jánosné hajdúdorogi lakos kamráját feltörték, ruhát, tyúkot és élelmiszert loptak el. A tettes a jelentés szerint a debreceni vonatra ült fel. A rendőrség azonnal razzitát tartott az állomás környékén és két órán belül elfogta a tettest egy fiatalkorú személyében. A lopott holmik csaknem hiánytalanul megkerültek.

Fűszer-, élelmiszerkereskedők és sütőiparosok figyelmébe! A 64.455/1947. X. b. P. M. számú rendelet értelmében élelmiszerelosztást 1948 március 1-től a Magyar Országos Szövetkezeti Központ fogja lebonyolítani, így Debrecenben a M. O. Sz. K. Kirendeltsége (Böszörményi-út 2.). Kérjük azokat a kereskedőket és sütőiparosokat, akik az élelmiszer kirendeltségnél kívánják beszerezni, hogy folyó hó 26-ig jelentsek be szükségletüket. Egyben közöljük, hogy a kirendeltségnél magánkereskedők is beszerezhetik cukorszükségletüket MOSZK Kirendeltsége, Böszörményi-út 2. (x)

PARTELET

TAGGYÜLÉS

Február 24., kedd:

Vagongyár 3 óra: Csongrádi Béla; I. Börgyár fél 5 ó: Barbai Kálmán; II. Börgyár fél 4 ó: Rösler János; Dohánygyár fél 5 ó: Pogácsás Antal; Rákositelép 5 ó: Sándor László; Pályafenntartás 4 ó: Imre József; Városháza 5 ó: Bóday Pál; Posta 3 ó: Vég László; Fűtőház 3 ó: Kóvári László; Tűzoltóság reggel fél 8 ó: Kukk György; Megyeháza 2 ó: Kulcsár Ferenc; Honvédség 3 ó: dr. Braun Miklós; AUGUSZTA szanatórium 5 ó: Papolczy József; Belváros 1. 5 ó: Molnár József; Nyulás 6 ó: Baráth István; Kerekasztal 6 ó: Husi József; Tégeláskert 6 ó: dr. Molnár József; Belváros IV. 6 ó: Timár Ferenc; Csapóker 6 ó: Némethi József; Vénkert 6 ó: Farkas László.

Sportaktív. Szerdán este hat órakor sportaktív lesz a Kossuth-utca 25. szám alatt. A következő elvtársak megjelenését kérjük: Törös Károly, Lányi Barna, dr. Káposz László, Sass Béla, Bartha Gyula, Tamás András, Laekai Miklós, Atányi Kálmán, Horváth Ferenc, Urszin István, Babóci Kálmán, dr. Kies Gábor, dr. Thomas Henrik.

A Belváros II. szerdán fél hat órakor taggyűlést tart. Tárgy: a vasárnapi konferencia küldöttjeinek megválasztása. Felhívja a titkár az izemelt és pártiszervek ehhez a szervezethez csatolt tagjait, hogy a közlülük megvalósítandó küldöttjeik jelölésére feltett jelenjenek meg. A szeminárium a szokásos időben, szerdán fél ötkor kezdődik.

A Belváros IV. szervezete ma, kedden este 6 órakor, Bethlen-utca 7. szám alatti taggyűlést tart. Az alapszervezethez tartozó elvtársak megjelenése kötelező.

Propaganda kiadásban megjelent: Sayers Khan: A nagy öszeesküvés 23 Ft; Engle: Anti Dühring 16 Ft; Piper: Rettegés 16 Ft; Továbbá megjelent: A tartós békeért a népi demokráciáért 10 Ft; Názor: Partizánokkal 12 Ft; Kaphatók a „Szobadság” könyvtárában, Városháza épület.

Könyvelési szakiroda

Vörösmarty-utca 24. sz. Telefon: 117.

SAKSZERVEZET

Orvosi szakszervezet felhívja tagjait figyelmét, hogy cipőtalpigénylésük a szakszervezet irodájába haladéktalanul adják be. — Famunkások cipőtalpnyílást kapnak a titkárnál. — Ruházati munkások cipőtalpnyílást nyukát átvehetik mindennap 5-5-ig a titkárnál, szemináriumra jelentkezzenek. — Édesipari munkások szakszervezete ma 5 órakor tisztújító közgyűlést tart. Központi kiküldött, kollektív szerződés, újság érkezett. Szövetkezeti alakuló ülés. Megjelenés kötelező a tagok részére. — Fodrászok! Ma 6 órakor szeminárium, tegnap meg. jelenése kötelező. Szerdán 6 órakor cipőtalp és fehérnemű igénylés. Szerdán fél 7 órakor SZIT vezetőségi ülés. Akik kultúrgárdában akarnak szerepelni, azok is jöjjenek. Csütörtökön 6 órakor fodrászszakszervezeti ülés. — Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete nébizottsága szerdán 6 órakor gyűlést tart. A tagok pontos megjelenését kérjük. — Pedagógus szakszervezet febr. 17-re összehívott taggyűlését, mely akkor határozatképtelen volt, február 24-én, kedden délután 4 órára ismét összehívjuk az Arany János-utca 2. szám alatti szakszervezeti székében ugyanazon tárgycsoportot lejártyalásával — annak közlésével, hogy a másodszor összehívott taggyűlése a jelenlévők számára tekintet nélkül határozatképes lesz. — Az iskolai albiztek szakszervezet felhívja tagjainak figyelmét, hogy cipőtalp miatt sürgősen jelentkezzenek a szakszervezet titkárnál a piarista gimnáziumban.

BUJALI ÜGYELETES SZOLGALATOK TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK

Február 21-27: Kigyó (Vöröshadsereg-útja 31.; Tisza; Péterfia-utca 61. (x)

SPORT

87 percig 10 emberrel játszott a Vasutas

SZOLNOK—DVSC 3:1 (2:1). Vezette: Székely

Zuhogott az eső, mikor a DVSC-t vívó gyorsan befutott Szolnokra, így látványos pályán, a közönség kizárásával játszottak le a találkozót. A pályáról ugyan kizárták a közönséget, azonban ez nem akadályozta meg a felkesz szurkolókat, hogy a két környező fák, az uszoda felületét, valamint egy vasúti szerelvényt ne használjon fel arra, hogy onnan biztonságos csapatát. Nem egy szurkoló hazulról hozott létráit, melyet a pálya kerítése mellett állított le. — Nézte végig a mérkőzést. Így mintegy 5-600 ember volt tanúja az összecsapásnak.

A Vasutas kezdte a játékokat és formás támadásokat vezetett egymásután. A 3. percben Tiszai Pintér löki, a következő elgördült igyekszik venni játéktárában, a rúgás ugyan nem talál, de Székely — jogosan — kiállítja a magáról megfellekelt játékos. Egyelőre nem lehet észrevenni az egy emberrel való elnyert, mert a következő pillanatban Szilágyi II. saját tizenhatosáról hozza fel a labdát, kicseléli először a rárohán és szerelné igyekvő fedezeteket, majd a hátvédeket és mintegy 20 méterrel orrási lövéssel megszerzi a Vasutas vezető gölját. 1:0. Ezért az akcióért érdemes volt előjenni Szolnokra. A 11. percben B. Nagy szépen kitért, visszajadja a labdát Vihar-nak, aki az üres kapu fölé rúgja a bőrt. Ezzel mintha elrúgta volna a Vasutas poskaporát, mert a 21. percben Bozók, az „üi” szolnoki balszélső szögletet felve és az elbáméskodó védők között Csöz közvetlen közelről a hálóba fejel. Most látezik csak igazán, hogy Tisza kiállítása mennyire sújtja a csapatot, mert egy szolnoki csatár allandón szabadon van. A 28. percben Bozók elmegy a balélen, középre ível, Vargához, akitől a leszállás helyzetben álló Csöz kapja a labdát: lapos lövéssel megszerzi csapatának a vezetést.

Szűnőben nagy az elkeseredés a DVSC öltözőjében, a játékosok azonban fogadkoznak, hogy döntelent ki csikarnak. Úgy is indul a második félidő, mert az 5. percben Telesi győnyörű lövést kintji Horváth, de a lepatánó labdát B. Nagy a kifutó kapusba lövi. A 14. percben Vihar lörsendőt helyzetben mellé. Hiába, igyekszik minden Vasutas játékos, az egy ember előny ezen a talajon rengeteg számítt. A 19. percben Csöz

labdája átkerül a baloldali és Bozók a hálóba bombáz. A Vasutas kisebb viaszcsik. Az utolsó percben még lenne egyenlítősi alkalom, de Vihar és B. Nagy lövései célt tévezenek. A rossz talaj ellenére is változatos, izgalmas mérkőzést vívott a két csapat, de állítjuk, hogy 11 emberrel a DVSC legalább két góllal nyerte volna a találkozót. Egyénileg Nagy a gólokrol nem tehet. A legjobb hátvéd Szilágyi II. volt, azonban Csűrűs és Szabó I. is megfellekelt Szabó I. mellett néha vígan élt Bozók. A fedezetekben talájjuk a mezőny legjobbját Telesi személyében. Szabó II. a második félidőben mintha pályán sem lett volna. Komlósnak és Vihar-nak nem izlett a talaj, gyengén játszottak. B. Nagyot egyelőre ott kell hagyni a középosztátr posztján, volt néhány ötletes kitérés. Közéán sokáig tartja magánál a labdát, Tisza viselkedése teljesen elítélendő. Nyugodtan lemerjük írni, hogy miatta vezetett a Vasutas. Egy játékosnak nem szabad ennyire megfellekenni magáról! — A Szolnokban Fazekas, Szántó, Bozók, Deme és Csöz tűnt ki, míg a játékezőt egyáltalában nincs tisztában az előnyzsabállyal és emiatt több hibát vétett. (v-a-s)

A BVESC nyerte a vasutas szabados birkózsbajnokságot, második a DVSC. Bészletes eredmények: Elődöntők: DVSC—Ceglédi VSE 6:2. A Vasutas győzelmét Deli, Hódos, Sipos, Bódi, Némethi és Tarányi szerezték. — DVSC—D. Magyarság 6:2. Deli, Hódos, Sipos, Némethi, Mucsi és Tarányi győzött. — Testvériség—Ceglédi Vasutas 6:2. — BVESC—Dunaszentgyörgy 8:0. A hármas döntőbe a BVESC, a DVSC és a Testvériség került, ahol a következő eredmények születtek: BVESC—Testvériség 6:2. — DVSC—Testvériség 7:0. BVESC—DVSC 5:3. Deli vezetett Szilágyi ellen, Hódos megverte pontozással Mestert, Sipos tusgyőzelmet aratott. Tomási ellen, Győrfalvi győnyörű mérkőzésen öntust vétett nyelő helyzetben Pintér ellen. Némethi megverte Erdélyit, míg Tarányi tusos vereséget szenvedett Kovácsról. Mucsi sérülése miatt nem állt ki Bódis ellen. A jölsikerült verseny után Előd József osztotta ki a szép díjakat a díszvacsorán a győzteseknek és a helyezetteknek. A magyar válogatott karsapat 19:17-re verte az olaszokat.

Labdarugó mérkőzések eredményei:

D. Postás—Szolnoki Postás 5:1 (2:0). Vezette: Körösey. Góllövők: Simonyi (2), Nábrádi, Vince és Szabó (öngól), ill. Győr. — Miskolci VSC—MAV. KASE 7:0 (4:0). Vezette: Malaj. Országos vasutas ifjúsági bajnokságról. — MAV-KASE—Rendőrség 3:1 (2:1). Góllövők: Beluch (2) és Deményi, ill. Csákány. — VAOSZ—Dozza MADISZ 9:0 (4:0). Vezette: Erdi. Góllövők: Gyarmati (3), Hámosi (3), Bodoni (2) és Hegedüs. — Derecskei SE—Postás II 4:1 (2:0). — Dohánygyár I.—Harmónia 7:0 (3:0). Vezette: Ekl, Góllövők: Somlai (2), Kacsics (2), Ács (2) és Györösey. — Dohánygyár II.—MÉMOSZ 5:1 (2:1). Vezette: Szabó.

A Kínizsi első csapata győzött a férfiak részére rendezett közlialud villánortornán. A döntőben a Kínizsi II. ellen 20:16-ra győzött. 3. Postás. — A nőknél I. Kínizsi, 2. VAOSZ. Az NB I. vasárnapi eredményei: Ujpest—SZAC Barátság 10:3. — Csepel—ETO 1:0. (Krémér pompásan bíráskodott). — Haladás—Nagy-Zugló 4:2. — Ferencváros—Elektromos 4:2. — EMTK—MATEOSZ 2:1. — Vasas—SalBTC 1:0. (A mérkőzés a második félidő 43. percében félbeszakadt, mert egy 11-est nem ítélt meg a játékvezető a SalBTC javára. A feldühödött nézők behorantak a pályára és alaposan helybenhagyták Dankó játékvezetőt.)

Magyarország—Szlovákia 12:4, melyen Torma II. kikapott Szalaytól. Tóth Lajos, Mogyoróssy-Klencs és Sándorné Nagy Margit is bekerült az orszákok ellen kiálló tornaszabadosokba. Vasárnap tartották meg a II. olimpiai válogatót versenyt, melyen a debreceni tornászok is elindultak Sándorné Nagy Margit kivételével, aki sérülése miatt maradt távol a versenytől. Eredmények: Férfiaknál: Kormán: 1. Tóth Lajos. — Nyujtón: 6. Mogyoróssy. Lőléngében: 5. Réti. — Lovaglásban: 6. Mogyoróssy. Műszabadosgyakorlatban: 2. Réthy. 3. Mező, 5. Tóth. Összetett versenyben: 1. Putaki, 5. Tóth. — Nőknél: Lengyelfürdő: 5. Lőrinczy Sári, 8. Vermező Galaczi Kati.

A DVSC lecsúszott a 15. helyre.

Table with 2 columns: Rank and Name. 1. Csepel 18 15 1 2 46:18 31, 2. Vasas 18 12 5 1 38:18 29, 3. Ferencv. 18 12 3 3 41:25 27, 4. Ujpest 18 10 5 3 37:26 25, 5. Kispot 18 10 4 4 43:30 24, 6. MTK 18 10 3 5 41:20 23, 7. Haladás 18 8 6 4 36:27 23, 8. Matesz 18 6 7 3 23:18 17, 9. ETO 17 6 1 10 30:35 15, 10. Szolnok 18 5 3 10 22:30 15, 11. Elektr. 18 4 5 9 24:38 13, 12. SalBTC 18 4 5 9 15:33 13, 13. EMTK 18 5 2 11 25:41 12, 14. Szeged 17 4 3 10 20:34 11, 15. DVSC 18 4 3 11 22:47 11, 16. N. Zugló 18 4 2 12 26:43 10, 17. SZAC 18 3 4 11 25:50 10

APRÓHIRDETÉSEK

Parttagoknak és havi előfizelőknél 50 százalékos kedvezmény.

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

INGATLAN Azonnal beköltözhető egy 3 szobás, konyhás ház csend. Sámenyi-út 70. 182

Jó munkát akar! Varrógépet, kerékpárt, szakszervezeti javítást, vegyi, csere, áadás Dessel Zoltán műszerkezest, Debrecen, Attila-ter 2.

Jó minőség! Olcsó ár! Fülléves Divatház Bádagos-utca 1

Töltőtoll klinik: „SZABADSÁG” könyvosbolt VÁROSHÁZA épület

Karizsdrot, tusgárdó, abroncs, haemzót drót 1 kg 2 Ft, Szechenyi 55, vas-űzet, 130

Rekamión újak 840-tól, szalonok 560-tól kaphatók Major kárpitosnál. Péterfia-utca 26. 121